Bimestre:l Numero de clase: 11

Matematicas 8

Tema: Los numeros reales

(10 Actividad 29

Escriba verdadero (V) o falso (F) segun las afirmaciones sean verdaderas o falsas. Justifique su respuesta

si respondio falsa.

D El opuesto de un numero real es siempre un numero real negativo.

[:] Los numeros reales negativos son menores que 0.

D V4 es un numero irracional.

[:] V5 en la recta real esta ubicado entre 2 y 3.

[:] ~4+V2 enla recta numérica esta entre -3 y —2.

€) Observe los nimeros que se han ubicado en la recta numérica:

< %4‘ } — | f ——1 +— | f
iIENINLINRERIEIZ3IERN
-3,2 -1,3 _:;’-_ V2V3 1+V3 4
e Escriba en cada caso los signos < (menor que) o > (mayor que)
segun corresponda.

21+v3 )3 0-13 (] -32

b)v3 (V2 9 (Jv2

1

Si un numero (a) esta

a laizquierda de otro

(b) en larectareal, es

porque (a) es menor
que (b).
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La tabla muestra la altura, la masa y la edad de un grupo de profesores.

) Lea con atencion los datos de la tabla.

Profesor | Altura | Masa . Edad
Claudia : m +% cm . 48,5kg : 50
.............. Andrea%msowgu
................ Olga]m+%cm706kg47
Merly ....................... ]m+%cm ...................... S]3kg .............................. 42 .................
............... Carlos%mwgkgm

9 Teniendo en cuenta los datos de la tabla, responda las siguientes preguntas.

a) ;A qué conjunto numérico pertenecen los nUmeros que se usan para indicar la edad?

b) ;A qué conjunto numérico pertenecen los nimeros que se usan para indicar la masa?

) ;A qué conjunto numérico pertenecen los nUmeros que se usan para indicar la altura?

Sobre la diagonal de un cuadrado, de lado 1 cm, se construye otro cuadrado,
como se ilustra en la figura. ;Cudl es el perimetro del nuevo cuadrado?
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Clase 12

(10 Actividad 33

Lea cuidadosamente el ejemplo dado, en el que se muestra paso a paso,
el proceso para ubicar el nimero real V2 + 2 en la recta numérica.

€) Trace una recta numérica como la siguiente:

< b
r +2 '3+ o+ 4+ +2 13 4 | |

€) Sobre lamisma recta, represente los niimeros reales V2 y 2.La grafica ahora se vera asi:

</[\AA’

-2—~1 0 1v2 2 3 4

€) Trace una segunda recta numérica como se muestra a continuacion (observe la correspondencia
entre los puntos de las dos rectas).

o Ahora trace una recta que pase por 0 (en la primera recta) y V2 (en la segunda recta). Luego, trace
una paralela a esta recta que pase por 2 en la primera recta, la cual cortara a la segunda recta en el
punto V2 +2.

Con lo cual hemos terminado la representacion geométrica del numero real V2 +2.

Finalmente, la grafica quedara asi:
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Siguiendo el procedimiento anterior y recordando como se representa geométricamente el nimero
irracional V5, haga la construccion (utilizando escuadras y compas) del niimero 2 + V5.

i
v

V2 =1,4

Ubique en la recta real los siguientes nimeros de manera
aproximada. Sugerencia: exprese cada raiz cuadrada en
forma aproximada como un niimero decimal finito, con
una sola cifra decimal.

O 1+2
© v3-2

3=1,7
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Clase 13

(10  Actividad 36

L

Escriba el nimero real que resulta al resolver cada adicion.

@ 3+/5+3-= € 1,5+(-4)+V2+(-35=
| ||

€ 35+V3+(-35)= O 1+n+(-9=

Efectue las operaciones indicadas.

@ 1-03-= € -7+02=

= 3 -
€ o02+05= A=
(10 Actividad 38
Aplicar la propiedad dada en cada caso.
Asociativa § Conmutativa
@ 2+3+/5)= . @ 27+8=

€ 39+(-39+4)= O 3127+7=
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Recuerde la propiedad

() Actividad 39 asociativa de la multiplicacion.
abec=(ab)c

Efectuar los siguientes productos:
o33
2/\6

© (31)(0,25) =

©:(5](3)-

© (025)(0,2)=
© 07501 (i) -
3
(1) Actividad 40 -Tarea Recuerde que debe usar
Desarrolle, en su cuaderno, las operaciones indicadas: la propiedad distributiva.

alb+c)=ab+ac

©Q c+vV2)1-V3)=
€ 03(02+08)=
© Vs-15+1)=
O 1-V2)V3=

(10 Actividad 41 - Tarea

Simplifique, en su cuaderno, las expresiones dadas:

@ (18V3:3V3)+(V5:2V5)= El producto de dos raices con
el mismo indice se puede

escribir como una sola raiz.

V2V7 =V14
€) (0,75+0,25) +(-0,4) (0,8) =
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Clase 14

(10 Actividad 42

L

Encuentre el area y el perimetro del rectangulo de la figura.

Ar gﬁﬁ\etro

La terraza del apartamento de un edificio tiene la forma y las dimensiones que se muestran en la
siguiente figura.

o Encuentre el perimetroy el 4rea de la terraza.

6,8m €) Exprese el resultado en forma racional.
2,8m

Jf\r a Peri n{etJo
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(10 Actividad 44

Escriba el nimero racional o irracional que debe ir en cada recuadro para que la
igualdad sea verdadera.

© [ )+10+(-50)= (66 +20) + (-50)
© Vo+3)+[ = (V9)+10

© 34+ Jis=15

O( J-25:2=4

O 05+55 - |=(07+23)+(-05)

(10 Actividad 45 - Tarea

En un colegio del Chocé, 1? de los estudiantes de octavo grado esta en clase, % de estos
esta en el laboratorio y el resto esta en la biblioteca. Si el total de estudiantes es 90,
icuantos hay en cada una de las actividades?
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([JResumen |

Definicion de nimeros reales

El conjunto de los nimeros reales es aquel formado por los numeros racionales y los numeros

irracionales. El siguiente esquema muestra dicho conjunto y la relaciéon de contenencia que se presenta
entre os conjuntos NUMEricos.

(D : ][ IR N=1{1,234..)

VAN
N J=1.-3-2-1012.3.1]}

(D:{%,talqueael,bel,conb;tO}

\ J R=®U]I

Representacion grafica

En la siguiente recta real se observa la representacion geométrica de algunos numeros reales.

Operaciones en los nimeros reales

En los numeros reales estan bien definidas las operaciones de adicion, sustraccion, multiplicacion y
division siempre que el divisor sea distinto a cero (0).

La propiedades de la suma y la multiplicacion de numeros reales son: la clausurativa, la conmutativa, la
existencia de inversos aditivos y multiplicativos, la existencia de elementos neutros y la distributiva de la
multiplicacion respecto a la adicion.
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Clase 15

(10 Actividad 46 - Prueba Saber

Lea con atencion cada enunciado y marque con X la respuesta correcta.

0 Dona Pepa fue al supermercado a comprar 8 kilos y medio de lentejas,
y encontré que solamente habia bolsas de 3 kilos, 1 kilo y 2 kilo.

Ella lleva exactamente la cantidad de lentejas que necesita, si compra:
A. Dos bolsas de 3 kilos, una bolsa de 1 kilo y una bolsa de ¥ kilo.
B. Una bolsa de 3 kilos, cuatro bolsas de 1 kilo y cinco bolsas de ¥ kilo.

C. Dos bolsas de 3 kilos, dos bolsas de 1 kilo y una bolsa de ¥ kilo.

D. Una bolsa de 3 kilos, cinco bolsas de 1 kilo y tres bolsas de ¥ kilo.

Q Un grupo de 6 estudiantes de Quibdoé esta organizando un paseo a Bahia Solano y después de hacer
un pequeno presupuesto, determinan que requieren en promedio $45.000 por estudiante.
La tabla dada muestra la cantidad que aport6 cada uno de los estudiantes.

{Con este presupuesto, es posible realizar el paseo?
Estudiante 1 $23.000
T A. Si, porque el promedio del dinero reunido es

btudiante2 S 42000 AAAAAA aproximadamente el doble del requerido.
Estudiante 3 $ 42.000 B. Si porque el promedio del dinero reunido es de $3.000

------------------------- mas que el requerido.
Estudiante 4 46.000

....... S C. No, porque el promedio del dinero reunido es
Estudiante 5 $ 47.000 aproximadamente la mitad del requerido.
Setidiante s $ 88,000 D. No, porque el promedio del dinero reunido es $3.000

menos que el requerido.

€) Enun parqueadero de Quibdé la tarifa esta definida de acuerdo al siguiente aviso:

Javier dej6 estacionado su automovil en el parqueadero
durante tres horas y media. ;Cuanto debe pagar?

A. $11.200 B. $14.800 C. $15.000 D. $14.200

0 En una feria se juega tiro al blanco; por cada acierto se ganan $5.000
y por cada desacierto se pierden $1.700.

Pablo lanzé tres veces y acerté una vez en el blanco. ;jCuanto dinero
gano o perdio al final de los tres lanzamientos?

A. Gano $5.000
B. Perdi6 $3.400
C. Gano $1.600
D. Perdi6 $3.400
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